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21. NEDJELJA KROZ GODINU, 21. kolovoz 2022.  

Spasenje nekršćana 
Univerzalnost je prepoznatljiva crta Lukine teologije. On je bio evanđelist otvoren poganskom svi-
jetu. ‘Anonimni kršćani’ (K. Rahner) koji žive u pravednosti i ljubavi primaju se u puno zajedništvo s 
Kristom. “I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima 
posljednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji.” (Lk 13, 29) 
O toj nadi govori i odlomak iz prvog čitanja (Iz 66, 18-21). Središte Izajina navještaja jest glagol 
‘sabrati’. U Božjem srcu nema privilegiranih jer je čitavo čovječanstvo Božji narod. Isus, koji se 
nadovezuje na tu Izaijinu viziju, poziva pogane, ali i kori Židove zbog nevjernosti. Povod je upit 
nekoga iz mnoštva: ‘Gospodine, je li malo onih koji se spasavaju?’ 
Neki su smatrali da će se svi Židovi spasiti i sudjelovati u budućem Kraljevstvu, dok su drugi bili 
pesimističniji i smatrali da će to biti rijetki, i to samo oni koji strogo održavaju sve propise i zakone. 
Isus raskida takva umovanja i teoretiziranja, te premješta razmišljanje na osobni teren, to jest u prvi 
plan stavlja pitanje ‘kvalitete’ a ne kvantitete s obzirom na put spasenja: ‘Borite se da uđete na uska 
vrata’, to jest na osobni napor i nastojanje oko nalaženja Kraljevstva Božjega. A to se ne mjeri 
izvanjskom pripadnošću Crkvi, hvalisanjima da smo ‘Hrvati i katolici’, ako iza svega toga nema 
istinske vjere. 
O svemu tome govori potresan prizor iz današnjeg evanđelja: Kad gospodar kuće ustane i zaključa 
vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: ‘Gospodine otvori nam!, on će vam odgovoriti: ‘Ne 
znam vas odakle ste!’ Tada ćete početi govoriti: ‘Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima 
naučavao!’ A on će vam reći: Ne znam odakle ste!” Dakle, nije dovoljno dolaziti na misu ili slušati 
propovijedi, ako ne postoji autentični vjernički život koji jedini ‘otvara vrata’ Kraljevstva. U takvo 
kraljevstvo ulaze ‘posljednji’, ‘daleki’, ali pravedni, istinski mirotvorci, istinski vjernici. Granice 
Kristove crkve nisu one vanjske, nego prolaze kroz čovjekovo čisto srce i budnu savjest: “Dođite, 
blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer 
ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me…” (Mt 25, 34-35). 
Današnja su nedjeljna čitanja veličanstveni spjev univerzalnosti spasenja Božjega, pohvala beskrajnoj 
ljubavi Božjoj koja ne poznaje rasne, nacionalne, političke ili društvene barijere, veliki ushit zbog 
tajnovitog bogatstva skrivena u srcu svakog pravednog i dobrog čovjeka. Istinsko zajedništvo s Bo-
gom odlučuju se na egzistencijalnoj i etičkoj razini. Odatle proizlazi oštar Isusov prijekor da nas neće 
spasiti to što smo propovijedali u njegovi ime i slavili obrede njemu na spomen, ako naša srca i naš 
život budu daleko do njega. Ostat ćemo za njega stranci! 
Današnje evanđelje usmjerava pozornost na tajnovitu slobodu spasenjske ljubavi Božje, one ljubavi 
koja je nadahnuta jednim kozmičkim planom stvaranja i otkupljenja, i koja svjedoči o svojoj prisut-
nosti u beskonačno raznolikim odabirima, načinima, stupnjevima i intenzitetu. Božja ljubav – koja je 
srce otkupljenja – pretpostavlja beskrajno različite oblike i načine njezina ostvarenja i nazočnosti u 
ljudskoj povijesti i u ljudskim srcima. 
fra Anđelko Domazet 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  22. kolovoz, BDM Kraljica 
Utorak: 23. kolovoz 
Srijeda: 24. kolovoz, Sv. Bartol, bl. M. Bulešić, Misa u 11 am 
Četvrtak: 25. kolovoz 
Petak:  26. kolovoz 
Subota: 27. kolovoz,  Misa u 6 pm                                                                                    
Nedjelja: 28. kolovoz, 22. NEDJELJA KR. GODINU, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu: Marica Petrlić, N.N. N.N., Pero Papak,  
Kruh sv. Ante:  Vinko i Marija Knez, N.N., Manda Kasalo, Petar Mijić, 
N.N. N.N.  
Na čast Gospe Sinjske: Vinko i Marija Knez, Boja Jureta, Ljuba Kasalo, 
Kata i Krešo Rimac, N.N. Obitelj Kelić,  
Na čast Velike Gospe: Jelka Majstorović, za zdravlje jedne obitelji, Ljilja 
Mioć, Milka Zuljan, N.N. Obitelj Movrić, Anđa Martić, Ivanka Sučić, Danica 
Ribić na čast Gospe i sv. Lovre, Obitelj Karakašić, N.N.-Gospi brze pomoći, 
N.N. –Gospe za zdravlje, Manda Kasalo, Dragica Lončar, Pavlina-
Demjanćuk, Ankica Filipović, Jozo i Ruža Marijanović, Ana Matešić, Obitelj 
Miličević, Hinko Greman, Marija Lukačević, Mile i Marija Bobinac, Marija 
Marjanović, Murjana Kasun, Jure i Nevenka Barišić,   
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 + ANĐA LAUS (88). Za sprovod će javiti naknadno. 

 + SLAVKO BREKALO (67). Sprovod ponedjeljak, 22. 
kolovoza. 2022. u 1.30. pm na Springvale groblju u 
kapelici Renowden.  

Obitelji izražavamo duboku kršćanski sućut i utjehu. Pokoj 
vječni.... 

ZAHVALA: Zahvaljujem fra Danijelu Nikolić, meštru-
rektoru franjevačkih bogoslova iz Nedžarića u Sarajevu na 
predvodjenju današnjih misnih slavlja. 

Iskreno se zahvaljujem Crkvenom odboru, Hrvatskoj zori, 
Crkvenom zboru, za cvijeće, ženama za kolače te svima koji 
su bili ulkjučeni za proslavu svetkovine Velike Gospe. 
Iskreno veliko HVALA. Neka Vas štiti i blagoslovi draga 
Gospa. 

RUČAK U CENTRU: AHD Hercegovina organuzira 
ručak za Franjevačke bogoslove u Sarajevu u nedjelju 
18.rujna 2022. u Hrvatskom Katoličkom Centru sv. Leopold 
Bogdan Mandić Sunshine, u dvorani poslije sv. Mise u 11 
sati. Cijena ulaznice s bogatim ručkom $40. Zabavlja Ivica 
Fonti. Za više informacija nazovite: Ante Zovak mob. 
0416160379.  

FATHER’S DAY: Hrvatski katolički centar Sunshine 
organizira ručak povodom Dana očeva u nedjelju, 04. rujna 
2022. poslije sv. Mise u 11 sati. Ulaznica $40 uključuje 
bogati ručak. Zabavlja grupa Neretva.  

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


